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Васильовден в Пловдив

На 1 януари Светата Църква празнува Обрезание Господне и прославя 
паметта на св. Василий Велики. В първия ден на новата година 
Високопреосвещеният Пловдивския митрополит Николай възглави 
архиерейска св. Василиева Литургия в митрополитския храм „Св. вмчца 
Марина” в Пловдив.

В съслужение с владиката бяха: викарните епископи Арсений Знеполски и 
Висарион Смолянски, архимандрит Максим, ставрофорен свещеноиконом 
Тодор Хаджиев – протосингел на Пловдивска митрополия, свещеноиконом 
Деян Стоенчев – духовен надзорник, ставрофорен свещеноиконом Георги 
Славчев – епархийски съветник, храмовото духовенство, свещеници от града 
и епархията, митрополитският протодякон Илиян Александров.

Литургичните песнопения изпълни митрополитският хор “Св. ап. Ерм” с 
диригент протопсалт Георги Радев.

От ранно утро храмът се изпълни с богомолци, които се поздравяваха за 



началото на 2024 година от Рождението на нашия Спасител и си пожелаваха 
телесно и духовно здраве.

С цялата си душа християните съучастваха с духовниците в 
боговдъхновените слова и молитвословия на светата Литургия, съставена от 
свети Василий Велики, просейки от Бога здраве и благоденствие за себе си и 
за всички свои близки. Те изповядаха единогласно своята православна вяра в 
Триединия Бог и сърдечно изрекоха Господнята молитва.

На богослужбата присъстваха също областният управител на Пловдивска 
област инж. д-р Илия Зюмбилев и народният представител от 49-то Народно 
събрание г-н Радомир Чолаков.

В края на св. Литургия, архипастирят на Пловдивска епархия се обърна към 
богомолния народ с архипастирско слово за новата година, в което изтъкна, 
че истинското, трайното, неумиращото щастие е само в срещата с Господа 
Иисуса Христа, срещата с истината, срещата с любовта, с онова безкрайно и 
чисто, което е единствено и само Бог.

Високопреосвещеният митрополит Николай отслужи молебен за началото на 
годината с молитва към Бога да благослови новолетието с мир, здраве, 
благоденствие, благопреуспяване и душевно спасение за всички.

С радостни сърца всички заедно изпяха възгласеното от протодякон Илиян 
Александров многолетствие.
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